



Председатель СК России принял участие в совещании под руководством заместителя Председателя Совета Безопасности РФ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в совещании, посвящённом вопросам обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности на территориях новых субъектов страны. Мероприятие прошло под председательством заместителя Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрия Анатольевича Медведева.

Отмечено, что следственными управлениями Следственного комитета России по Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям приняты к производству и расследуются уголовные дела о преступлениях, подследственных СК России. Совместно с криминалистическими подразделениями налажена работа по раскрытию преступлений прошлых лет.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Вместе с тем, продолжают мероприятия по организации деятельности подразделений ведомства в новых регионах. Подобраны помещения, расширяется кадровый корпус, оборудуются рабочие места, выделяется экспертно-криминалистическая и иная техника, организуется производство судебных экспертиз, выстраивается система безопасности сотрудников.

Также обсуждались вопросы дополнительных социальных гарантий для сотрудников Следственного комитета, проходящих службу в новых регионах.

По завершении заседания принят ряд решений, направленных на дальнейшее совершенствование работы в вышеуказанных подразделениях.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780451>